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角柱、円柱の体積 

  年   組 
 
名前 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

取り組んだ日   月   日 

１ 体積を求めましょう。 

 

①                    式  

                 ３＋２＝５ 

                   ５×５×3.14÷２×８－２×２×3.14÷２×８＝263.76 

     

                 答え（ 263.76 ㎤  ） 

 

 

                        切って考える 

②                  式２×５×２＝２０ 

                  ２×５×（２＋２）＝４０ 

２×５×（２＋２＋２）＝６０ 

２０＋４０＋６０＝１２０ 

                     ２つ合わせて直方体にして考える 

                     ６×５×（６＋２）÷２＝１２０ 

答え（ １２０㎤  ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

２㎝ 

２ 次の展開図を組み立てて、できあがる立体の体積を求めましょう。 

 

①                  式 

長方形の横の長さは、円周と同じ長さなので 

18.84÷3.14＝６ 半径は、６÷２＝３ 

組み立てると底面積が３㎝高さが６㎝の円柱 

                         ができるので 

                         ３×３×3.14×６＝169.56 

        

 

                 答え（ １６９．５６㎤ ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

６㎝ 18.84㎝ 

３㎝ ３㎝ 

５㎝ 

２㎝ 

２㎝ 

８㎝ 

・ 


